

Дом на воде может появиться в Иркутске

Молодые ученые разработали проект, который вызвал не только интерес, но и немало споров. Здание, построенное на воде, должно само обеспечивать себя энергией.



"Здание будет располагаться на воде, на специально отлитом для этого основании. На нем будут металлические лопастные конструкции. Здание будет вращаться при помощи течения воды", - рассказывает Сергей Козин, организатор проекта.

То, что сейчас говорит Сергей - один из авторов проекта дома на воде, - иркутянам может показаться фантастикой. Хотя во многих странах плавучие строения, как самоходные, так и стационарные, не редкость. Под шум воды засыпают немцы, американцы, японцы. Идея создать в Иркутске что-то подобное молодым ученым пришла несколько лет назад. Не один год понадобился, чтобы довести первоначальный проект до ума. Теперь "панорамное здание,

вращающееся на воде" выглядит так: три этажа, каждый общей площадью 700 квадратных метров. Смотровые площадки, один вход.

Основные материалы - стекло и металл. Это позволит визуально облегчить конструкцию - сделать ее максимально легкой внешне. И несомненное ноу-хау - это то, что, по идее ученых, дом сам будет вырабатывать энергию. Над проектом трудятся - работа еще не закончена - несколько десятков человек. И каждый раз появляются новые идеи, как можно усовершенствовать строение. "Изменим форму моста. Он будет расширяться, чтобы удобнее было", - говорит Сергей Козин.

Архитекторы, дизайнеры, инженеры - авторы проекта уверены: воплотить их идею в жизнь реально. "Мы сейчас на самом начальном этапе. Ищем инвесторов. Что касается строительства, то, чтобы все это воплотить, нужны российские материалы. Некоторые можно найти и на иркутских заводах. Все реально", - отмечает Егор Тюкавкин, организатор проекта.

Если идея молодых иркутских ученых найдет отклик и появится инвестор, который будет готов вложить в проект немалую сумму - 300 миллионов рублей, то, возможно, уже через несколько лет здание на воде станет любимым местом отдыха иркутян и гостей нашего города.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)